

# 埃菲尔闪耀霞辉 塞纳河再传捷报

## 巴黎残奥会闭幕;我国体育代表团傲立金牌榜、奖牌榜双第一;河北健儿取得 13 枚金牌

本报讯(记者 冯晶)北京时间9月9日凌晨,第17届夏季残疾人奥林匹克运动会大幕落下,下一届残奥会将于2028年在美国洛杉矶举行。从8月28日到9月8日,来自近170个代表团的4000多名运动员相聚巴黎,完成了22个大项、549个小项的比赛。我国体育代表团以94金76银50铜共220枚奖牌的成绩实现了连续6届残奥会金牌榜、奖牌榜双第一。我省共有24名运动员参加田径、乒乓球、羽毛球、举重、射击、游泳、网球等7个大项55个小项的角逐,取得13枚金牌、10

枚银牌和8枚铜牌,为中国体育代表团作出了重要贡献。

此次比赛,我省残奥运动员在举重、轮椅羽毛球等传统优势项目,实现历史突破。举重项目,河北省4名参赛运动员收获2金2银,其中郭玲玲两次打破由她自己创造的世界纪录。闫盼盼同样表现优异,两次刷新残奥会纪录。轮椅羽毛球运动项获得4金1银1铜,总成绩在国内排名第一。

同时,河北省在潜力项目上崭露头角,前景可期。

游泳比赛中,首次参加残奥会的郭金城表现惊艳,获得4枚金牌、2枚银牌及一个第五名、两个第七名,创造4项世界纪录和2项亚洲纪录。他不仅在个人项目上收获颇丰,还在两项接力比赛中发挥主力作用,帮助中国队夺得金牌。上届残奥会冠军马佳,本届残奥会再次为中国体育代表团贡献1金2银。

本届残奥会中,中国代表团以昂扬的斗志、不屈的作风和出色的表现标注了我国残疾人体育运动的新高度,展现了新时代我国残疾人事业发展的新成就。

## 学习先进理念 提升科技保障

### 体科所体能与医疗团队参加学术交流活动

本报讯(记者 宋云杰)9月4日至7日,体科所体能与医疗团队赴山西太原,参加为期两天的第二届全国运动康复技能大赛,取得了运动康复技能比赛二等奖和体能技能比赛三等奖的优异成绩。同时,比赛期间同来自国家体育总局体科所、北京市体科所等29家体育科研单位百余名科研人员进行了深入的学术与技能交流。

本次大赛不仅是一次技能的较量,更是一次交流与学习

的机会。通过本次比赛,体科所体能与医疗团队成员学习了全国各省专家在体能和康复训练领域的先进理念和宝贵经验,补足了自身存在的短板,同时为开展好我省体育系统体能、医疗、科研人员业务培训奠定基础,促进全系统保障人员医疗、体能、科研能力和服务保障运动队水平的提升,更好地服务于新周期奥运会和2025年大湾区全运会备战工作,为河北体育强省建设贡献更大力量。

## 初心铸队魂 擎旗砥新篇

### 河北田径队开展“队魂”教育活动

本报讯(记者 宋云杰)近日,省田径中心集中开展“队魂”教育活动,以“初心铸队魂 擎旗砥新篇”为主题,学讲话明初心、强作风筑队魂,吹响2024年全国田径锦标赛“冲锋号”。会议强调,河北田径队要深入学习理解习近平总书记的讲话精神,传承和发扬中华体育精神和奥林匹克精神,时刻牢记新时代体育人“祖国至上、为国争光”的初心使命,学习冠军榜样,立校“五战”奥运的先进事迹,志存高远,刻苦训练,全面提升技战术水平,打好2024年全国田径锦标赛,全力以赴冲刺备战第十五届全运会。

活动中,宣读了《河北省体育局田径运动中心反兴奋剂

工作管理规定》,要求河北田径队全体运动员、教练员要“坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌”,坚决杜绝一切兴奋剂违规事件发生,巩固河北田径队作风纪律整治工作成果,弘扬体育道德风尚,推进廉洁体育、纯洁体育建设取得实效。

赵得一、董馨杨等新入队的11名运动员进行了集体宣誓,表示一定严格遵守队规队训,向冠军榜样学习,怀揣梦想,刻苦训练,努力为国为省争光。

河北田径队全体运动员、教练员、保障人员、工作人员等140余人参加“队魂”教育活动。

## 致力项目推广 促进体教融合

### 河北体育馆举办足球、网球比赛

本报讯(实习记者 王迪)9月7日、8日,“双争”有我——“活力河北”2024河北体育馆青少年足球邀请赛、2024年河北金融系统职工运动会网球比赛分别在河北体育馆举行。

青少年足球邀请赛在9月7日-22日的每周六、周日进行,由河北体育馆主办,石家庄市长安区足球协会承办,共有来自石家庄市的6支代表队近80名青少年选手参赛。比赛项目为五人制足球,参照中国足协最新审定的《五人制足球竞赛规则》,不设冠亚军,取表现优异的前两支队伍,颁发优胜队伍与优秀队伍证书。比赛为公益性普及活动,致力于推广石家庄市青少年足球运动,响应体育总局的“全民健身”号召,促进青少年身心健康发展。接下来,河北体育馆将持续开展此类活动,促进体教融合,推动青少年体育运动发展,为体育强省建设贡献力量。

网球比赛由河北金融工会主办,兴业银行石家庄分行协办,共有来自全省银行、保险机构的23支代表队约150人参加比赛,设男子双打80+、男子双打80-、女子双打、混合双打4个项目。比赛采取单项比赛、计算团体总分,并采用分组循环加淘汰附加赛的办法。来参加比赛运动员们对河北体育馆完善的场地设施和周到的赛事服务表示了由衷的赞赏,并表示通过此次比赛更加热爱网球运动,也结交了新的球友,将来会继续参加类似的比赛,加强交流切磋,提高自身体育运动水平。

(上接 02 版)

高度的责任感和使命感,振奋精神、率先垂范,以促进奥体中心高质量发展为目标,创造性地开展工作,以实际行动服务大局、推动大局。要维护团结,增强协作意识,形成强大的团队合力,用坚强的党性保证团结,用良好的作风维护团结,形成团结干事的良好氛围。要敢于担当,立足于本职工作,坚持说实话、谋实事、出实招、求实效,以钉钉子精神做实做细各项工作。要加强学习,不断增强创新意识,对标先进工作成效,查找差距和不足,积极寻找解决问题的方法,用党的科学理论武装头脑,指导实践,加强业务知识的学习,不断提高自身的专业素养和业务能力。要遵守纪律,切实增强纪律意识,严格遵守党的纪律和规章制度,自觉抵制各种不正之风,营

造想干事、能干事、干成事、不出事的良好氛围。

田军强调,要抓紧推进奥体中心改造提升项目建设,奥体中心改造提升项目作为省体育局十个体育场馆建设项目之一,是省体育局的工作重点,要高度重视,积极研究,主动作为,确保改造提升项目有序推进、高质量完成;要深入进行体育产业开发,引进高端的体育产业公司,形成品牌效益;要高度重视安全生产工作,时刻保持高度警惕,不折不扣抓好各项安全生产制度落实,常态化开展隐患排查,切实堵塞安全漏洞、消除安全隐患,确保安全稳定;要与各驻奥体运动中心形成合力,协调好各方关系,切实做好服务保障工作。

奥体中心全体干部职工参加会议。

(宋云杰)